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ATA DA 23ª (VIGÉSIMA TERCEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA HÍBRIDA 

DA 1ª (PRIMEIRA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ. EM 21 

(VINTE UM) DE SETEMBRO DO ANO DE 2021, NO PAÇO 06 (SEIS) 

DE MARÇO, SITO À RUA LUIZ GONZAGA HONÓRIO DE ABREU, 

S/N°. ESTEVE PRESENTE VIRTUALMENTE O SEGUINTE 

VEREADOR: CARLOS ALBERTO. EM PLENÁRIO, PARTICIPARAM 

DA SESSÃO OS SENHORES VEREADORES: ALINE DO HOSPITAL, 

CAPITÃO MARTINS, ROBÉRIO SANTOS, LÉO SALES, PEDRO 

RODRIGUES, PAULINHO, IVONALDO LIMA, JEORGENES CASTRO, 

CRISTIANO, JÚLIO CESAR, IRMÃO RAIMUNDINHO, EDIZIO 

MOREIRA, MANOEL CORREIA, INSPETOR MORAES, RAFAEL 

LACERDA, LUCINILDO, SILVANA, DR. PATRIARCA E ROMUALDO. 

HAVENDO NÚMERO REGIMENTAL, O SENHOR PRESIDENTE 

VEREADOR DEMIR PEIXOTO ABRE A PRESENTE SESSÃO E 

SOLICITA A SECRETÁRIA VEREADORA ALINE DO HOSPITAL QUE 

FAÇA A LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR. POSTA A 

REFERIDA ATA EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO FOI APROVADA POR 

UNANIMIDADE. NA SEQUÊNCIA, O SENHOR PRESIDENTE 

SOLICITA AO SECRETÁRIO VEREADOR PEDRO RODRIGUES QUE 

FAÇA A LEITURA DO EXPEDIENTE. FORAM LIDOS: PROJETO DE 

LEI DE Nº 264, DE AUTORIA DO VEREADOR DR. PATRIARCA – 

DISPÕE SOBRE A UTILIZAÇÃO DE PULSEIRA COM SENSOR 

ELETRÔNICO SONORO, PARA IDENTIFICAÇÃO E SEGURANÇA DE 

RECÉM NASCIDOS NOS HOSPITAIS E NAS MATERNIDADES 

PÚBLICAS E PRIVADAS DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE Nº 265, DE AUTORIA DO 
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VEREADOR CAPITÃO MARTINS – INSTITUI NO CALENDÁRIO 

OFICIAL DE EVENTOS DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, A SEMANA 

MUNICIPAL DO EMPREENDEDORISMO FEMININO, NO ÂMBITO 

MUNICIPAL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE Nº 

266, DE AUTORIA DO VEREADOR PEDRO RODRIGUES – DISPÕE 

SOBRE A DISPONIBILIZAÇÃO DE CADEIRAS NA PRIMEIRA FILA 

AOS ALUNOS COM TRANSTORNO DE DÉFICIT DE ATENÇÃO E 

HIPERATIVIDADE - TDAH, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE 

Nº 267, DE AUTORIA DO VEREADOR IVONALDO LIMA – INSTITUI O 

MARÇO VERDE ESPERANÇA, MÊS DEDICADO À PREVENÇÃO E 

COMBATE AO COVID-19, NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE Nº 268, DE AUTORIA 

DO VEREADOR JEORGENES CASTRO – INSTITUI O DIA DA 

EQUOTERAPIA E DISPÕE SOBRE A PRÁTICA NO ÂMBITO DO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE LEI DE Nº 269, DE AUTORIA DO VEREADOR EDIZIO 

MOREIRA – ACRESCENTA O ART. 1-A A LEI Nº 1.814, DE 1º DE 

MARÇO DE 2012 E AUTORIZA A ENTRADA DE AGENTES DE 

ENDEMIAS EM IMÓVEIS ABANDONADOS, PÚBLICOS OU 

PRIVADOS, NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, QUANDO VERIFICADA 

SITUAÇÃO DE IMINENTE PERIGO À SAÚDE PÚBLICA E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 228, DE AUTORIA 

DO VEREADOR ROMUALDO BEZERRA – DISPÕE SOBRE A 

CRIAÇÃO DE UM PROGRAMA PERMANENTE DE PREVENÇÃO DE 

ACIDENTES E VIOLÊNCIAS ESCOLARES NO ÂMBITO DAS ESCOLAS 

PÚBLICAS DA REDE MUNICIPAL DE ENSINO NO MUNICÍPIO DE 
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MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE 

INDICAÇÃO DE Nº 229, DE AUTORIA DO VEREADOR JEORGENES 

CASTRO – DISPÕE SOBRE A INSTITUIÇÃO DA POLÍTICA 

MUNICIPAL DE INCLUSÃO DA PESSOA COM MAIS DE 50 ANOS, 

CONCEDENDO BENEFÍCIO FISCAL A EMPRESAS PRESTADORAS 

DE SERVIÇOS QUE EMPREGUEM, NO SEU QUADRO DE 

FUNCIONÁRIOS, PESSOAS COM MAIS DE 50 ANOS (PROGRAMA 

50+) NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 230, DE AUTORIA 

DO VEREADOR IVONALDO LIMA – INSTITUI O PROGRAMA HORTA 

COMUNITÁRIA NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 231, DE AUTORIA 

DA VEREADORA ALINE DO HOSPITAL – CRIA O PROGRAMA VIVER 

LIVRE SEM DROGAS NAS ESCOLAS DA REDE PÚBLICA MUNICIPAL 

DE MARACANAÚ, COM O OBJETIVO DE PREVENIR O USO DE 

ENTORPECENTES. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 232, DE 

AUTORIA DO VEREADOR PEDRO RODRIGUES – INSTITUI E INCLUI 

NO CALENDÁRIO OFICIAL DE EVENTOS DO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ A SEMANA MUNICIPAL DE PREVENÇÃO DE 

ACIDENTES DOMÉSTICOS COM IDOSOS, A SER REALIZADA 

ANUALMENTE NA ÚLTIMA SEMANA DO MÊS DE JULHO, NO ÂMBITO 

DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. O 

SENHOR PRESIDENTE ENCAMINHA OS PROJETOS PARA AS 

COMISSÕES COMPETENTES. REQUERIMENTOS DE Nº 827 AO 

843/2021 DE AUTORIA DOS VEREADORES: DR. PATRIARCA, 

PAULINHO, INSPETOR MORAES, CRISTIANO DE ALMEIDA, RAFAEL 

LACERDA, ROMUALDO BEZERRA, CAPITÃO MARTINS, JEORGENES 
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CASTRO, CARLOS ALBERTO, PEDRO RODRIGUES, IRMÃO 

RAIMUNDINHO, IVONALDO LIMA, DEMIR PEIXOTO, ALINE DO 

HOSPITAL, EDIZIO MOREIRA, LÉO SALES E LUCINILDO DA FROTA. 

O SENHOR PRESIDENTE ENCAMINHA OS REQUERIMENTOS PARA 

ORDEM DO DIA DESTA SESSÃO. ENCERRADA A LEITURA DO 

EXPEDIENTE, O PRESIDENTE ANUNCIA O ESPAÇO DO PEQUENO 

E GRANDE EXPEDIENTE. O INSCRITO NO PEQUENO, VEREADOR 

PEDRO RODRIGUES, CUMPRIMENTOU OS SEUS COLEGAS EDIS, 

OS FUNCIONÁRIOS DESTA CASA E OS OUVINTES 

MARACANAUENSES. INFORMOU QUE VISITOU O POLO DE 

UNIDADE DE ATENDIMENTO BÁSICO – UAB DE MARACANAÚ, O 

QUAL É DE SUMA IMPORTÂNCIA PARA POPULAÇÃO. CITOU O 

ENCONTRO COM A GUARDA MUNICIPAL NA UAB, SALIENTANDO 

QUE A PARTIR DO DIA PRIMEIRO DE OUTUBRO HAVERÁ UM 

EFETIVO PARA FAZER A SEGURANÇA DO LOCAL E DOS AGENTES 

DE SAÚDE. RESSALTOU O SEU REQUERIMENTO O QUAL 

SOLICITAVA EM CARÁTER DE URGÊNCIA, SEGURANÇA PARA 

ESTA UNIDADE DE ATENDIMENTO, JÁ QUE ERA UM CENTRO DE 

APOIO PARA OS CASOS DE COVID. EM SEQUÊNCIA, AGRADECEU 

AO PREFEITO ROBERTO PESSOA, A SECRETÁRIA DE SAÚDE 

SOCORRO NORJOSA, AO CORONEL CASTELO BRANCO E AOS 

SEUS COLEGAS EDIS PELA APROVAÇÃO DO REQUERIMENTO. 

NÃO HAVENDO MAIS INSCRITOS NO PEQUENO, PASSAMOS PARA 

O GRANDE EXPEDIENTE. PELA ORDEM O VEREADOR CAPITÃO 

MARTINS, PARABENIZOU O SEU COLEGA GERALDO FEITOSA, 

PELO DIA DO RADIALISTA, ASSIM COMO TODOS AQUELES QUE 

REPRESENTAM, OS REPORTERES, REDATORES, OS TÉCNICOS 
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DOS EQUIPAMENTOS DE SONS, E EM ESPECIAL A RÁDIO 

PITAGUARY. PELA ORDEM A VEREADORA SILVANA MACIEL, 

PEDIU UM MINUTO DE SILÊNCIO PARA A QUERIDA NEINHA, 

MORADORA DO BAIRRO JEREISSATI E UMA GRANDE LIDER 

COMUNITÁRIA. PELA ORDEM O VEREADOR JÚLIO CESAR, 

TAMBÉM SOLICITOU UM MINUTO DE SILÊNCIO PARA A SENHORA 

CLEANE, ESPOSA DO PASTOR FERNANDO. SENDO CONCEDIDO 

PELO SENHOR PRESIDENTE. O PRIMEIRO INSCRITO NO GRANDE 

EXPEDIENTE VEREADOR JEORGENES CASTRO, INFORMOU 

SOBRE A SEMANA MUNICIPAL DA PESSOA COM DEFICIÊNCIA, 

CITOU QUE O CONSELHO MUNICIPAL DA PESSOA COM 

DEFICIÊNCIA DE MARACANAÚ ESTÁ REALIZANDO AÇÕES EM 

PROL DA CONSCIENTIZAÇÃO POR MELHORIAS. SALIENTOU A 

IMPORTÂNCIA DO PODER LEGISLATIVO, MOSTRANDO UMA 

PESQUISA DA LEGISLATURA DOS ANOS DE 2012 A 2016, ONDE SÓ 

HOUVERAM SEIS PROPOSITURAS VOLTADAS PARA ESTE 

ASSUNTO. JÁ EM 2017 A 2020 FORAM OITENTA E SETE PROJETOS 

RELACIONADOS ÀS PESSOAS COM DEFICIÊNCIA FÍSICA.  

MENCIONOU TAMBÉM OS PROJETOS APROVADOS COMO: A 

CRIAÇÃO DA SEMANA DA PESSOA COM DEFICIÊNCIA, LEI QUE 

ASSEGURA O ATENDIMENTO COM ACESSIBILIDADE NAS 

UNIDADES BÁSICAS DE SAÚDE, PROTEÇÃO DE SAÚDE BUCAL, 

OBRIGATORIEDADE AS INSTITUIÇÕES DE ENSINO PRIVADO A 

GARANTIR INCLUSÃO DESSE PÚBLICO, CONSCIENTIZAÇÃO DO 

AUTISMO, PASSE LIVRE AOS ACOMPANHANTES DAS PESSOAS 

PORTADORAS DE ALGUMA DEFICIÊNCIA, FUNDO MUNICIPAL E 

ISENÇÃO DO IPTU. RESSALTOU SOBRE O PRIMEIRO CENTRO DE 
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REABILITAÇÃO A PESSOA COM AUTISMO NO ESTADO DO CEARÁ, 

QUE FUNCIONA HÁ TRÊS ANOS NO BAIRRO JEREISSATI II. 

DESTACOU OUTRAS CAUSAS IMPORTANTES PARA A SOCIEDADE, 

COMO: PROTEÇÃO AOS ANIMAIS, PESSOAS IDOSAS, SEGURANÇA 

PÚBLICA, LGBTQIA+. CITOU E PARABENIZOU AS FIGURAS 

PÚBLICAS RESPONSÁVEIS POR ESSAS LUTAS, O SENADOR 

ROMÁRIO, A DEPUTADA ESTADUAL FERNANDA PESSOA, O 

VEREADOR DE FORTALEZA MÁRCIO MARTINS E OS DEPUTADOS 

FEDERAIS CAPITÃO WAGNER E CÉLIO STUDART. O VEREADOR 

ABORDOU TAMBÉM, SOBRE A DIFERENÇA DA REPERCUSSÃO 

ENTRE OS ATLETAS OLIMPÍCOS E PARALÍMPICOS, OS QUAIS NÃO 

TIVERAM O MESMO DESTAQUE. AGRADECEU AO EX PREFEITO 

FIRMO CAMURÇA POR SEMPRE APOIAR OS PROJETOS E ESPERA 

A MESMA ATENÇÃO DO ATUAL PREFEITO ROBERTO PESSOA. 

PELA ORDEM A VEREADORA ALINE DO HOSPITAL, REGISTROU A 

PRESENÇA DO AMIGO NAZARO, MORADOR DO BAIRRO DA 

PAJUÇARA E DO SUPLENTE DE VEREADOR CESAR DA 

AMBULÂNCIA. PELA ORDEM O VEREADOR EDIZIO MOREIRA, 

DESTACOU O CAMPEONATO NORTE/NORDESTE DE JIU-JITSU 

QUE FOI SEDIADO EM MARACANAÚ, REALIZADO NO GINÁSIO 

POLIESPORTIVO CARLOS ALBERTO PORTELA – ARENA CARLÃO, 

LOCALIZADO NO BAIRRO DA PAJUÇARA. PARABENIZOU A 

PREFEITURA, AO SECRETÁRIO DE ESPORTES TALES SARAIVA E 

AOS COORDENADORES JEAN FRANÇA E WILSON BRANDÃO PELO 

APOIO. O SEGUNDO INSCRITO VEREADOR LÉO SALES, NO USO 

DA PALAVRA SAUDOU TODOS OS AMIGOS VEREADORES EM 

NOME DO PRESIDENTE DA CÂMARA, DEMIR PEIXOTO. O 
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LEGISLADOR AGRADECEU AO PÚBLICO PRESENTE, CITOU A 

IMPORTÂNCIA DE PARTICIPAREM DE DEBATES SOBRE POLÍTICAS 

PÚBLICAS E REGISTROU A PRESENÇA DO SUPLENTE DE 

VEREADOR CEZINHA DA AMBULÂNCIA. NA SEQUÊNCIA, DEU 

ÊNFASE A DOIS TEMAS MUITO RELEVANTES, O PRIMEIRO 

TRATOU SOBRE O DESABAMENTO DE UM ABRIGO (PARADA DE 

ÔNIBUS) LOCALIZADO NA CE 065, ONDE NA OCASIÃO UM 

CIDADÃO ACIDENTOU-SE, E MESMO COM TAL ACONTECIMENTO, 

HÁ MAIS DE SETE MESES QUE O PROBLEMA NÃO FOI 

SOLUCIONADO. CITOU QUE FOI VÁRIAS VEZES ATÉ A 

SUPERINTENDÊNCIA DE OBRAS DO GOVERNO DO ESTADO PARA 

TENTAR SANAR A DEMANDA EM QUESTÃO, PORÉM NÃO OBTEVE 

ÊXITO, SÓ APÓS MUITA INSISTÊNCIA O MESMO FOI ATENDIDO 

PELA SUPERINTENDÊNCIA ADJUNTA QUE CUIDA DAS RODOVIAS 

DO ESTADO DO CEARÁ O SENHOR JOSÉ ILDO DE OLIVEIRA 

SANTIAGO, O QUAL DE FORMA CORDIAL O EXPLICOU QUE POR 

FALTA DE PLANEJAMENTO LICITATÓRIO, O GOVERNO DO ESTADO 

NÃO DISPÕE DE EMPRESA COM CONTRATO VIGENTE PARA 

FAZER ESSAS REFORMAS NOS ABRIGOS DE ÔNIBUS. 

PREOCUPADO COM A SITUAÇÃO DOS DEMAIS ABRIGOS QUE 

SITUAM-SE NOS LIMITES DOS MUNICÍPIOS DE MARACANAÚ COM 

MARANGUAPE E FORTALEZA, O NOBRE VEREADOR EXPLANOU 

SOBRE SUAS VISITAS A VÁRIOS EQUIPAMENTOS DESSA ESPÉCIE 

E CONSTATOU QUE INÚMEROS ESTÃO COM RACHADURAS E NA 

IMINÊNCIA DE DESABAMENTO. NA CONTINUAÇÃO, DECLAROU 

SUA INDIGNAÇÃO POR NÃO TER RECEBIDO PRAZO PARA 

RESOLUÇÃO DO PROBLEMA EM QUESTÃO. APONTOU O 
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SEGUNDO PONTO DO SEU DISCURSO, QUE TRATA SOBRE O 

TRECHO DA RODOVIA CE 065 PRÓXIMO À CHURRASCARIA 

MAGALHÃES, NA ENTRADA DO BAIRRO MUCUNÃ, A REGIÃO É 

ACOMETIDA POR MUITOS ACIDENTES DE TRÂNSITO, O QUE O FEZ 

ENTRAR COM REQUERIMENTO PARA REDUZIR TAIS NÚMEROS, 

PORÉM OS TRÂMITES PARA RESOLUÇÃO DA QUESTÃO NÃO 

GOZAM DE CELERIDADE POR CONTA DO DETRAN QUE SEMPRE 

BUROCRATIZA O PROCESSO, O ÓRGÃO ESTADUAL ENVOLVE O 

DEMUTRAN DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, CITANDO QUE TAL 

AUTARQUIA DEVE REPASSAR RELATÓRIOS PARA QUE OS 

REGISTROS DESSES ACIDENTES CHEGUE AO CONHECIMENTO A 

NÍVEL ESTADUAL. DIANTE DOS FATOS, O VEREADOR DEIXOU 

CLARA SUA INSATISFAÇÃO PARA COM O GOVERNO DO ESTADO 

QUE TRATA O CIDADÃO DE FORMA NEGLIGENTE E OMISSA. EM 

APARTE, O VEREADOR RAFAEL LACERDA REITERA O ESFORÇO 

DOS AMIGOS VEREADORES PARA TENTAREM SOLUCIONAR OS 

PROBLEMAS DA POPULAÇÃO DE MARACANAÚ, ENTRETANTO, 

MUITAS VEZES, TAIS DEMANDAS NECESSITAM DO SUPORTE DO 

GOVERNO ESTADUAL DO CEARÁ, O QUAL NÃO CONTRIBUI DE 

FORMA EFICAZ E CÉLERE, MUITAS VEZES FAZENDO COM QUE A 

CULPA DA PROBLEMÁTICA RECAIA SOBRE O PODER LEGISLATIVO 

E EXECUTIVO DO MUNICÍPIO EM QUESTÃO. EM APARTE, O 

VEREADOR IVONALDO LIMA, REFORÇOU A IMPORTÂNCIA DE 

SOLUCIONAR OS PROBLEMAS RELACIONADOS AOS ABRIGOS 

(PARADAS DE ÔNIBUS), DANDO ÊNFASE A UMA PARADA DE 

ÔNIBUS PRÓXIMO À AGÊNCIA DA CAIXA ECONÔMICA NA GRANDE 

PAJUÇARA, ONDE OS CIDADÃOS FICAM NUMA FILA PARA SE 
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PROTEGEREM DO SOL, APROVEITANDO A SOMBRA DE UM 

POSTE, DEIXOU CLARO SUA VONTADE DE LEVAR A DISCUSSÃO À 

FRENTE, E QUERIA A PARTICIPAÇÃO DO GOVERNO ESTADUAL, 

PREFEITURA DE MARACANAÚ JUNTO ÀS EMPRESAS DE ÔNIBUS 

PARA RESOLVEREM ESSA QUESTÃO. EM APARTE O VEREADOR 

PEDRO RODRIGUES, FEZ REFERÊNCIA À IMPORTÂNCIA DA RÁDIO 

PITAGUARY E, TAMBÉM COMPACTUOU A IMPORTÂNCIA DE SE 

RESOLVEREM A QUESTÃO DOS ABRIGOS. CITOU QUE FOI ATÉ A 

CE 065 PARA VER O ESTADO DAS ESTRUTURAS DE PERTO, 

CONFIRMOU QUE ESTÃO BEM DANIFICADAS E QUE EM VÁRIOS 

PONTOS QUE DEVERIAM TER ESTE EQUIPAMENTO, OS MESMOS 

NÃO EXISTEM. O VEREADOR TAMBÉM DEIXOU CLARO QUE 

EXISTE UMA FALTA DE PARCERIA ENTRE GOVERNO DO ESTADO 

E PREFEITURA DE MARACANAÚ, O QUE RETARDA E PREJUDICAM 

AS OBRAS NA CIDADE CITADA. EM APARTE O VEREADOR DR. 

PATRIARCA, INICIOU CONFIRMANDO A RELEVÂNCIA DO TEMA, 

APOIA O PRONUNCIAMENTO DO VEREADOR LÉO SALES, TAMBÉM 

SE COMPROMETE A AJUDAR NA TENTATIVA DE RESOLUÇÃO DOS 

PROBLEMAS DOS ABRIGOS (PARADAS DE ÔNIBUS). O NOBRE 

VEREADOR TAMBÉM CITOU O GOVERNO DO ESTADO COMO 

RETARDATÁRIO PARA EVOLUÇÃO NA ÁREA DA SAÚDE DO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ. ABORDOU A POLICLÍNICA COMO 

INSTRUMENTO DE ALTO INVESTIMENTO E QUE NÃO ESTÁ 

CONTEMPLANDO O POVO MARACANAUENSE POR QUESTÕES 

“POLITIQUEIRAS". MENCIONOU O GOVERNADOR DO ESTADO, 

CAMILO SANTANA, COMO ATUANTE NO COMBATE À PANDEMIA DA 

COVID 19, PORÉM, DEIXA A DESEJAR NO TOCANTE AOS 
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COMPROMISSOS COM MARACANAÚ. EM APARTE, O VEREADOR 

IRMÃO RAIMUNDINHO, DESTACOU OS ACIDENTES DE TRÂNSITO 

QUE VEM ACONTECENDO NA RODOVIA CE 065, LOCALIZADA NO 

BAIRRO JAÇANAU. SALIENTOU TAMBÉM A DIFICULDADE DAS 

AÇÕES DO GOVERNO DO ESTADO CHEGAREM ATÉ O MUNICIPIO 

DE MARACANAÚ. NÃO HAVENDO MAIS INSCRITOS, O SENHOR 

PRESIDENTE EM EXERCÍCIO CAPITÃO MARTINS ANUNCIA O 

INTERVALO REGIMENTAL, SENDO SOLICITADA SUA DISPENSA 

PELOS VEREADORES IVONALDO LIMA, PEDRO RODRIGUES E 

ALINE DO HOSPITAL. SENDO ACATADA, ANUNCIA A ORDEM DO 

DIA. APÓS LEITURA DA ORDEM DO DIA PELA VEREADORA ALINE 

DO HOSPITAL, O PRESIDENTE EM EXERCÍCIO COLOCA EM 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 222, DE 

AUTORIA DO VEREADOR RAFAEL LACERDA – INSTITUI O 

PROGRAMA ESCOLA AMIGA NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 223, DE 

AUTORIA DO VEREADOR DR. PATRIARCA – CRIA O PROGRAMA 

DE IDENTIFICAÇÃO DE ÁREA PÚBLICA E DE APP NO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ, E ADOTA OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE 

INDICAÇÃO DE Nº 224, DE AUTORIA DOS VEREADORES INSPETOR 

MORAES E PAULO VON PAUMGARTTEN – ESTABELECE A LEI 

ANTÔNIA IDÁLIA QUE DISPÕE SOBRE A PROTEÇÃO À SERVIDORA 

PÚBLICA MUNICIPAL GESTANTE COM O AFASTAMENTO DAS 

ATIVIDADES DE TRABALHO PRESENCIAL, DURANTE TODA E 

QUALQUER EMERGÊNCIA DE SAÚDE PÚBLICA COM ALTO ÍNDICE 

DE CONTÁGIO QUE TRAGA RISCOS À VIDA, NESTE MUNICÍPIO E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 225, 
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DE AUTORIA DA VEREADORA MARIA ROCHA ABREU ALINE DO 

HOSPITAL – DISPÕE SOBRE A LIBERAÇÃO DO ACESSO WI-FI AOS 

USUÁRIOS DE TODAS AS UNIDADES DE SAÚDE DA REDE 

MUNICIPAL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE 

INDICAÇÃO DE Nº 226, DE AUTORIA DA VEREADORA SILVANA 

MACIEL – INSTITUI NO MUNICÍPIO A IMPLANTAÇÃO DO 

PROGRAMA XADREZ NAS ESCOLAS E ADOTA OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 227, DE AUTORIA 

DO VEREADOR IVONALDO LIMA – CRIA O POLO GASTRONÔMICO 

DA LAGOA DO MINGAU E REGULAMENTA AS CONDIÇÕES 

ESPECIAIS DE UTILIZAÇÃO DE ÁREA PÚBLICA PARA OS 

ESTABELECIMENTOS DE EMPREENDEDORES INDIVIDUAIS EM 

CARÁTER TEMPORÁRIO. TODOS FORAM APROVADOS POR 

UNANIMIDADE, ASSIM COMO, TODOS OS REQUERIMENTOS QUE 

CONSTAM DO AVULSO. SEM MAIS NADA A TRATAR, O 

PRESIDENTE EM EXERCÍCIO VEREADOR CAPITÃO MARTINS 

ENCERRA A PRESENTE SESSÃO E CONVOCA A PRÓXIMA SESSÃO 

ORDINÁRIA HÍBRIDA PARA O DIA 22 (VINTE DOIS) DE SETEMBRO 

DO CORRENTE ANO. PARA CONSTAR, FOI LAVRADA A PRESENTE 

ATA. 

 

 

 

 

 

 

 


